

取消驾考预约为何不能线上办理

市民不解之处警方一一作答



欢迎扫码爆料、投诉

晚报讯 驾照考试取消预约为何不能线上办理?为何需要本人赶到窗口亲自办理?针对市民提出的一系列问题,昨天下午,我市警方就此作出相应的解答。

向本报新闻热线反映问题的王先生是一家快递公司的网点负责人,他告诉记者,公司有多名员工正在驾校学习,准备考驾照,选择的是如皋的一家考点,各自报名参加了科一、科二、科三(含安全文明驾驶常识)不同阶段的学习和考试。然而,因为遇到一些特殊情况,部分员工不能参加此前已经预约成功的考试。为此,他们向驾校教练提出更改考试日期的要求。驾校教练却表示,临时有急事不能按时参加考试的,必须本人提前一天赶到如皋市车管所的服务窗口申

请取消预约,否则已缴纳的考试费不退,并且下次预约还要继续缴纳考试费。

王先生说,报名时,学员们都是通过线上缴费预约的,为什么取消考试就不能在线上操作了呢?现在,在国内连高铁票、飞机票都可以享受“免费一次”更改时间,为何驾考就不能参照这样的做法呢?

昨天下午,带着王先生反映的问题,记者采访了警方有关人士。

警方介绍,正如王先生所言,目前参加不同科目的驾照考试,虽然各县(市、区)都有自己的考点,学员也可以自愿选择考点,但各驾校为了接送学员方便,往往根据学员人数采取集中资源、节约成本的“就近原则”组织送考。因此,考虑到市区籍的学员比较多,一些驾校往往推荐通州和如皋考点。

王先生所说的“线上报名、线下取消”现象,目前这是《机动车驾驶证申领和使用规定》和《机动车驾驶证业务工作规

范》明确要求的,也是出于对学员按时按规参加考试的一种“隐性制约”,而不是“鼓励放弃”。也就是说,你一旦选择并预约了考试日期,无特殊情形就要守约履约,不能随意改约。如果确实因为种种意外不得不选择取消预约,或者爽约,会直接影响到本人后续重新约考的排序,因为约考时间排序是按照上一科目考试过后的时间顺序进行的,也就是说,和下一科目间隔时间最长的人优先排在最前面。

那么,为什么需要本人到车管所的服务窗口办理取消预约手续呢?警方解释,这是因为需要确认取消预约是否属于本人意愿,需要本人或者书面委托他人到窗口办理;同时,按规定还需要提前一天申请取消预约,考试当天无法办理。需要特别提醒的是,考试预约一旦成功,相应成本就已经产生。不按规定取消预约,不仅浪费自己的考试名额,还浪费社会资源。

记者周朝晖 张园

化解两起陈年积怨

00后新警两天连收两面锦旗

晚报讯 “一下收到两面锦旗还挺激动的,这是群众的肯定。”昨天,如皋市公安局搬经中心派出所00后新警周昊说起连收两面锦旗的故事,内心依然有些激动。

6日,家住如皋市搬经镇董王村的田先生特意来到搬经中心派出所,将一面锦旗送到周昊手上,感谢他帮忙化解了长达两年的界址纠纷。

田先生与洪先生都在搬经镇董王村承包土地做生意,自2023年开始,双方因界址问题产生纠纷,两年内多次报警,无奈都未能化解。周昊分配到搬经中心派出所以来,跟着师父张志了解到这起纠纷。周昊明白,首先要解决界址的划分问

题。他邀请村居干部一同翻查档案,走访群众,初步将界址明确。今年2月26日上午7时许,田先生再次报警,称洪先生将车挡在其大门口影响生意。周昊前往现场处警。他动之以情、晓之以理,当天下午双方就签署了调解协议。

无独有偶,7日上午,汤先生将一面锦旗送到搬经中心派出所副所长李澄澄和周昊手上。

原来,2022年11月,汤先生经介绍人安排与浙江杭州的余女士相亲。两人相处后,汤先生为余女士购买了轿车一辆,黄金戒指、手镯、项链若干,另有多次转账,合计价值人民币17万余元。之后,余女士因琐事与汤先生发生争执而离开,失去了联系,汤先生怀疑被

骗而报警。接到报案后,副所长李澄澄经过调查排除了余女士的诈骗嫌疑,遂着手进行调解。其多次前往余女士老家做工作,但效果一直不理想。今年,周昊跟着李澄澄学本领,再次尝试联系余女士,经过一天一夜多轮细致调解,双方当事人逐渐放下心结,达成协议,余女士答应将所得部分财物以及车辆返还,矛盾得以成功化解。汤先生在签署协议后来到派出所,特意送来锦旗感谢两名警官的帮助。两面锦旗不仅承载着群众的认可,更诠释着新时代公安民警“矛盾不上交,平安不出事”的使命担当。周昊说,这是褒奖和鼓励,更是鞭策与责任。

记者张亮
通讯员陈园园 严芷玥

银行员工识破诈骗陷阱 及时提醒守护客户资金安全

晚报讯 近日,兴业银行南通分行营业部员工成功化解一起潜在非法中介骗贷事件。

当天,客户李某在一名神秘男子的陪同下,来到营业部申请办理该行“兴闪贷”业务。神秘陪同男子对“兴闪贷”的贷款流程表现出超乎寻常的熟悉,言语间不断强调自己在贷款办理过程中的关键作用。营业部客户经理迅速意识到该客户可能正处于“黑中介”精心编织的诈骗陷阱之中。

客户经理当机立断,巧妙地将客户李某与该神秘男子隔离开。随后,客户经理向李某着重强调了银行严格遵守国家监管规

定,无需任何所谓的其他“服务费”。客户只需按照正规的流程进行申请,符合条件就能顺利获得贷款。

在客户经理的耐心讲解下,李某如梦初醒,意识到自己险些陷入了非法中介的骗局,于是将事件缘由和盘托出。原来,陪同他前来的男子企图以帮助包装贷款资料为由,收取所谓的6000元“中介费”,而这些服务费用实际上完全不需要。

次日,李某特意再次来到银行,向工作人员表达了谢意。李某感慨地说:“太感谢你们的及时提醒,要不是你们,我就要白白支付那笔冤枉的中介费了。”

通讯员徐颖 记者张水兰

机智应对保住老人养老钱

晚报讯 近日,邮储银行启东市少直营业所员工凭借敏锐洞察力,及时识破并阻止了一起针对老年人的“假警察”诈骗案件,成功保住老人5万元养老金。

当天下午,一名年逾七旬的老人焦急地踏入邮储银行启东市少直营业所,急切要求提取5万元现金。同时,老人在现场接听电话时面露慌色,且不断重复着“我马上交保证金”“请你们别让我孙子坐牢”的话语。理财经理迅速判断出老人可能正遭遇诈骗,于是立即上前了解情况。

原来,老人接到了一个自称“派出所警官”的电话,对方声称其孙子因涉嫌嫖娼被拘留,需要缴纳5万元作为“取保候审保证金”,老人深信不疑。

网点工作人员迅速行动起来,柜员、主管等岗位人员紧密配合,一方面耐心劝说,另一方面迅速联系网点负责人报警,并通知了老人的家属。

经过民警的细致分析和耐心解释,老人终于如梦初醒,紧紧握住理财经理的手,连声道谢:“真是太感谢你们了,要不是你们,我的养老钱就被骗走了!”

记者张水兰 通讯员王星宇



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008